
 

 
OBECNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV 

INFORMACE O DĚNÍ V OBCI V MĚSÍCI         
ČERVNU 2023 

 
 

INFORMACE Z RADNICE: 
❖ V pondělí 26. června 2023 od 16.00 hod. se koná 6. zasedání Zastupitelstva obce Vintířov, 

které se bude konat v zasedací místnosti obecního úřadu. Na programu jsou zařazeny tyto body: 
kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce, stav a průběh investičních akcí v roce 
2023 a stav jejich příprav, Výroční zpráva Vintířovské teplárenské a majetkové společnosti s.r.o. 
za rok 2022, kulturní akce v měsíci 06-12/2023, Zpráva o uplatňování Územního plánu Vintířov za 
roky 2015-2023 včetně zadání Změny č.1 ÚP Vintířov, Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene-služebnosti IV-12-0020609/SOBS VB/01_Vintířov, parc. 475/15, KNN a stav 
jejich příprav, a další. Srdečně Vás zveme na toto zasedání. 

❖ Letní odstávku soustavy centrálního zásobování teplem letos naplánovala společnost 
SUAS Teplárenská v termínu 3. – 10. června 2023. Důvodem odstávky jsou nezbytné plánované 
opravy a kontrola technologického zařízení teplárenství, které provede distribuční společnost před 
novou topnou sezónou. Vzhledem k těmto skutečnostem bude přerušena dodávka tepla ze strany 
společnosti Vintířovské teplárenské a majetkové s.r.o. dodávající teplo do obecních objektů a 
panelových domů na sídlišti ve Vintířově. Ze strany obce byla informace již zveřejněna na 
webových stránkách aj., bude i hlášena místním rozhlasem. 

❖ V druhé polovině měsíce června je předpokládán termín zahájení stavby 2. etapy veřejného 
osvětlení v části sídliště, kterou bude provádět firma Werner Hüttner z Nejdku. Součástí stavby 
je výměna kabelového vedení, stožárů, svítidel a výměna stávajícího hlavního rozvaděče VO u 
obchodu Vintíř. Po dokončení těchto prací, bude dokončena obnova veřejné osvětlení v části 
sídliště. 

❖ Místní knihovna bude v době od 1. července do 21. srpna 2023 mimo provoz z důvodu čerpání 
dovolené. Knížky na dovolenou si zajistěte v průběhu měsíce června. 

❖ Pro občany naší obce, kteří třídí odpad, máme malou odměnu a pomůcku k usnadnění třídění, a 
to v podobě velmi dobře zpracovaných tašek vyrobených z recyklovaného materiálu. K 
dispozici jsou varianty: „Velká sada“ (4ks tašek: plast, papír, sklo, kovy) vhodné do rodinných 
domů, „Malá sada“ (4ks tašek: plast, papír, sklo, kovy) vhodné do bytových domů. Tyto tašky na 
tříděný odpad lze vyzvednout na Obecním úřadě ve Vintířově v kanceláři č.7 za jednorázový 
poplatek 20,- Kč za sadu (obě varianty). Děkujeme, že třídíte.  

❖ Informace o změně správce sálu a kontaktu při pronájmu sálu a přísálí. Od 1. června 2023 
dochází ke změně správce sálu a tím zrušení telefonního kontaktu. Sál a přísálí je možno 
rezervovat na mailu spolecenskysal.vintirov@gmail.com. Zasláním Vašeho požadavku Vás 
budeme kontaktovat. Až po složení kauce 2 000 Kč bude sál závazně rezervován. Bližší informace 
budou zájemcům zaslány na mail.  

❖ Vzhledem k tomu, že je některými občany negativně vnímán problém s prašností, hlukem             
a občasným zápachem z okolních firem, rozhodli jsme se k tomuto tématu získat, co možná 
nejvíce informací. Zřídili jsme emailovou adresu: zp.vintirov@gmail.com, kam mohou občané 
zasílat své podměty. Zároveň zveřejňujeme telefonní čísla na největší společnosti, které působí     
v katastru naší obce a ze kterých mohou pocházet shora uvedené skutečnosti. Těmi jsou SUAS 
GROUP, a.s. (bývalá Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s.), tel. 352 46 5034 a Lias Vintířov, 
tel. 352 673 142. Další možností je zavolat i na Obecní úřad Vintířov +420 352 665 416.                                                

 

 KULTURA: 
❖ Pohádkový dětský den se bude konat dne 3. června 2023 na spodním tréninkovém hřišti, čas 

je uveden na zakoupené vstupence. Vstupenky bude možno zakoupit za 20 Kč u paní Šimkové v 
ZŠ, u paní Erbertové v MŠ a u paní Pickové na OU. Přijďte si s dětmi užít pohádkové odpoledne 
plné zábavy, her a cen. Vstupenky na akci jsou nutné. 

❖ Dne 10. června 2023 pořádá obec zájezd do zábavného parku Freizeit-Land Geiselwind. V 
ceně zájezdu je vstup do areálu zábavného parku s volným pohybem v rámci celého parku na 
atrakce typu jízda na raftu, elfí hrad, kolotoče, prolézačky, dráhy všech velikostí, „vystřelení“ na 
sopce apod. Pro zklidnění během dne lze navštívit show s kouzelníkem nebo klauny, mýdlovou, 
laserovou, magickou show, krmení opic v Safari landu apod. V areálu je dostatek míst pro rychlé 
občerstvení dětí i dospělých návštěvníků. Odjezd v 7,00 hod a příjezd v 20.00 hod. Všichni 
účastníci zájezdu musí mít platné doklady, u dětí do 15 let je potřeba mít cestovní pas (dětský 
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občanský průkaz), v případě, že necestujete s vlastním dítětem i souhlas s vycestováním. Všem 
účastníkům přejeme šťastnou cestu. 

❖ V termínu 28.09. – 30.09.2023 (čtvrtek – sobota) se uskuteční třídenní poznávací zájezd Zruč 

nad Sázavou, Modrá, Templářské sklepy, Sonnentor, Macocha, Punkevní jeskyně.  
Program zájezdu: 
1. den – odjezd z místa určení směrem na Prahu. Před polednem příjezd k hradu Zruč nad 

Sázavou na prohlídku interiérů. Rodové sídlo rodu Šternberků. Po prohlídce čas na oběd, či 
posezení u kávy. Odpoledne odjezd směrem na Brno. V podvečer dojezd do Velkých 
Pavlovic na ubytování a večeři.   

2. den – po snídani odjezd do obce Modrá na návštěvu expozice Živá voda (sladkovodní 
expozice, evropskou raritu – podvodní tunel) a Archeoskanzenu (opevněné sídliště z doby 
Velké Moravy). Po návštěvě Modré přejezd do  Čejkovic na prohlídku slavných Templářských 
sklepů s ochutnávkou a následně na exkurzi v „bylinářské“ firmě Sonnentor, která 
zpracovává a pracuje v přísném bio režimu. Možnost nákupu čajů, koření, nápojů, hrnečků 
apod. Před prohlídkou sklepů čas na oběd. V podvečer návrat do Velkých Pavlovic na 
posezení a večeři ve sklípku s cimbálovou muzikou, zábavou a dobrým vínem vinařství 
Knoll. 

3. den – po snídani odjezd do Moravského krasu na návštěvu a plavbu Punkevní jeskyní s 
prohlídku propasti Macocha ze dna i z výšky. Odpoledne odjezd od Macochy směrem na 
Brno a Prahu. Předpokládaný návrat do míst nástupů cca 20.00 h. 

Ubytování: v penzionu U Hiclů ve Velkých Pavlovicích ve dvoulůžkových pokojích se sociálním 
zařízením. Penzion v docházkové vzdálenosti od Kamenného sklepa pro sobotní 
večer. 

Stravování: polopenze formou večeře a snídaně v restauraci náležící k penzionu. Druhá večeře 
v Kamenném sklepě. Konzumace ve sklípku zahrnuje celovečerní studený raut vč. 
řízené degustace se someliérem s ochutnávkou 6 druhů vín a následné konzumace. 
Degustace s večeří a konzumací na cca 6 hodin, tzn. od 19.00 h do 01.00 h za 
doprovodu cimbálové muziky. 

Přihlášky se podávají od 14. června 2023 od 16.00 hod.  v kanceláři č.6 na OÚ Vintířov. Cena 
zájezdu je 1.500 Kč/ osoba a musí být uhrazena při odevzdání přihlášky. 

❖ V sobotu 19. srpna 2023 Vás srdečně zveme na další ročník ROCKFESTu Vintířov. Účinkující:  
Doctor P.P., #Černá, Vision Days, V3Ska, Sotury, Meat Mincer, Kohout plaší smrt, Nonsade a 
další. Start akce od 14.00 hodin na tréninkovém fotbalovém hřišti. Konec akce se předpokládá cca 
23.00 hod. Předprodej vstupenek bude spuštěn od července v Turistickém informačním centru 
Chodov a na OÚ Vintířov. Bližší informace a časy vystoupení jednotlivých kapel budou průběžně 
doplněny. Cena vstupenky v předprodeji 150,- Kč na místě 200,- Kč. Nadále platí, že děti do 150 
cm výšky v doprovodu platících dospělých, držitelé průkazů TP, ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma. 
Přijďte se pobavit a vytvořit výbornou atmosféru pro účinkující. Více informací na stránkách obce 
www.vintirov.cz nebo na Facebooku – Rockfest Vintířov. 

 

SPORT: 
❖ Fotbal  - krajský přebor mužů 

     

Krajský přebor - Jaro 2023 
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25. 3.6. SO 17:00 B. Vintířov - FK Ostrov 

26. 10.6. SO  17:00 FK Nejdek - B. Vintířov 

14. 17.6. SO 17:00 B.Vintířov - TJ Karlovy Vary-Dvory 

 

http://www.vintirov.cz/

